

## Zmena

### Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti

**Vykonávateľ:** Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky

**Názov výzvy:** „Doplnenie siete psychiatrických stacionárov“

**Kód výzvy:** 12I04-21-V12

**Komponent:** 12\_Humánna, moderná a dostupná starostlivosť o duševné zdravie

**Názov investície:** Investícia 4\_Dostupná zdravotno-sociálna starostlivosť s dôrazom na komunitné riešenia - doplnenie siete psychiatrických stacionárov

**Schéma pomoci:** Schéma štátnej pomoci pre investície do zariadení spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v rámci digitalizácie v zdravotníctve, psycho-sociálnych centier a psychiatrických stacionárov, z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR, Schéma štátnej pomoci vo forme náhrady za služby všeobecného hospodárskeho záujmu č. ŠP SVHZ – 3/2022

**Zdroj financovania:** Prostriedky mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti podľa § 2 písm. j) zákona č. 368/2021 Z. z.

**Cieľ:** *Vybudovanie siete stacionárov s psycho-sociálnou rehabilitáciou pre deti a dospelých s cieľom liečby, predchádzania hospitalizácie, jej skracovania s dôrazom na udržanie kvality života, resp. úplný návrat do spoločnosti a znižovanie nezamestnanosti a invalidity.*

V Bratislave, dňa: 25.1.2023

## Formálne náležitosti výzvy

**Znenie textu v časti:** 1.2 Trvanie výzvy

**Vyhlásenie výzvy:** 30. 11. 2022

**Uzavretie výzvy:** Vykonávateľ uzavrie výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu (ďalej len „výzva“) **po vyčerpaní alokovaných finančných prostriedkov**, alebo do **31. januára 2023**, resp. podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr. Informácia o uzavretí bude zverejnená na webovom sídle MZ SR (ďalej aj vykonávateľ) prostredníctvom webového linku <http://www.health.gov.sk/?Plan-obnovy-a-odolnosti>.

sa v celom rozsahu ruší a nahrádza sa novým znením, z dôvodu aktualizácie výzvy zo dňa 30.11.2022, ktoré znie nasledovne:

**Vyhlásenie výzvy:** 30. 11. 2022

**Uzavretie výzvy:** Vykonávateľ uzavrie výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu (ďalej len „výzva“) **po vyčerpaní alokovaných finančných prostriedkov**, alebo do **28. februára 2023**, resp. podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr. Informácia o uzavretí bude zverejnená na webovom sídle MZ SR (ďalej aj vykonávateľ) prostredníctvom webového linku <http://www.health.gov.sk/?Plan-obnovy-a-odolnosti>.

## Obsahové náležitosti výzvy

**Str. 14 Podmienka PPM – Podmienka predloženia projektovej dokumentácie a dokladov k povoleniu realizácie stavby** sa dopĺňa.

Doplnené znenie:

4. V prípade ak žiadateľ nedisponuje dokumentáciou pre realizáciu stavby, predkladá opis projektu a rozpočet projektu. Súčasťou projektovej dokumentácie musí byť informácia o energetickej úspore, v súlade s podmienkou PPM č. 14.

Vo vzťahu k novostavbám a rekonštrukciám platí povinnosť predloženia energetických certifikátov, alebo projektového energetického hodnotenia (ex-ante hodnota pre stavebné povolenie), s uvedením hodnôt pred a po obnove.

Uvedené zmeny vo vzťahu k žiadateľovi nemajú žiadny vplyv na posudzovanie žiadostí. Ostatné náležitosti výzvy ostávajú nezmenené.